
Rok za dobrovoljno plaćanje novčane kazne

Nakon isteka roka od 8 dana od dana uručenja presude, počinje da teče rok od najviše 15 dana
u kom treba da platite izrečenu novčanu kaznu, sudske troškove i druge dosuđene novčane iznose, na
račun sa pozivom na broj navedenim u presudi.

Registar neplaćenih novčanih kazni

Ukoliko ne platite novčanu kaznu, troškove postupka i druge dosuđene novčane iznose u roku
za dobrovoljno plaćanje, sud će upisati Vaš dugovani iznos u Registar neplaćenih novčanih kazni.

Registar neplaćenih novčanih kazni je centralizovana elektronska baza u kojoj se čuvaju svi
podaci o neplaćenim novčanim kaznama, troškovima postupka i drugim novčanim iznosima koji su
izrečeni  pravnosnažnom  i  izvršnom  odlukom  prekršajnog  suda  ili  putem  konačnog  i  izvršnog
prekršajnog naloga.

Upis u registar

Upis  u  Registar  neplaćenih  novčanih  kazni  vrši  isključivo  prekršajni  sud  koji  je  doneo
prvostepenu odluku koja je osnov za upis, odnosno na čijoj teritoriji je izdat prekršajni nalog.

Uvid u registar

Uvid u Registar neplaćenih novčanih kazni možete izvršiti u svakom prekršajnom sudu, kao i
na portalu https://rnk.sipres.sud.rs/?lang=sr-latn.

Registar neplaćenih kazni omogućava lakši i transparentniji pristup informacijama, građanima
i  pravnim licima  prilikom provere  da  li imaju  neka  neizmirena  dugovanja  po  osnovu  učinjenih
prekršaja.

Brisanje iz registra

Brisanje  iz  Registra  neplaćenih  novčanih  kazni  nadležan  prekršajni  sud  će  izvršiti  nakon
evidentiranja Vaše uplate na izvodu Uprave za trezor, kome pristupa sud.

S obzirom da od datuma uplate do datuma kada je uplata evidentirana na računu Uprave za
trezor može proći više dana, moguće  je da  evidencija  o  uplati bude dostupna prekršajnom  sudu sa
zakašnjenjem.

Vaša uplata će biti brže evidentirana ako se izvrši direktno u nekoj od filijala Uprave za trezor.
Ako kažnjeno lice delimično ili potpuno plati dugovani iznos ili se izrečena novčana kazna

potpuno ili delimično zameni izvršenom kaznom zatvora ili radom u javnom interesu, nadležan sud je
u skladu sa Zakonom o prekršajima obavezan da odmah upiše odgovarajuću promenu u Registru.

Plaćanje novčane kazne na rate

Ukoliko Vam je prekršajni sud odobrio plaćanje novčane kazne na rate, napominjemo da to ne
utiče na uslove za slanje podataka u Registar, niti na uslove za brisanje iz Registra.

Naime, ukoliko kažnjenom licu bude odobreno plaćanje novčane kazne na rate, isti neće biti
obrisan iz Registra neplaćenih novčanih kazni dok u celosti ne izmiri dugovani iznos.
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